

6

Sorszám: 11/2

**Tárgy:** Helyi kábel tévé stúdió működése  
**Előterjesztő:** Siklósi István polgármester  
**Készítette:**  
**Véleményező Bizottság:** Humánügyi Bizottság  
Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság  
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
**Mellékletek:** Telekom válaszelevele  
**Tervezett döntés:** 1 db határozat  
**Döntés:** Egyszerű többségi, nyílt szavazással

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2017. október 30-i ülésére**  
**beszámoló határozat végrehajtásáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Augusztus 28-i testületi ülésen tárgyaltuk első alkalommal a „Helyi kábel stúdió működése” napirendet. A tárgyalás során a következő határozat született:

„287/2017.(VIII.28.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Kábel Tv Stúdió Mezőberény további működéséről:

Köröstarcsával közös üzemeltetésről, szervezeti keretokről, költségekről, sugárzás lehetőségeiről.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal”

A határozat végrehajtása érdekében a következő intézkedéseket tettem:

- Augusztus 29-én postai levélben kerestem meg az Invitel, a UPC és a Digi szolgáltatókat kérve személyes egyeztetés lehetőségét tárgyban. Sajnos semmilyen válasz nem érkezett, aminek az Invitel és a Digi esetében oka lehet az, hogy az Invitel lakossági üzletágát a Digi vásárolja fel. Előreláthatólag 2018. áprilisától már az Invitel nem szolgáltat a lakosság felé. Az átalakulás körüli dolgok hátráltathatnak egy időpont egyeztetést. A UPC esetében a területi üzletkötővel sikerült beszélnem, aki illetékesség hiányában csak annyit vállalt, hogy kérésemet továbbítja feletteseinek.
- A KalászNet lehetőségeiről két alkalommal is telefonon egyeztettem Németh Tamás ügyvezetővel, aki arról biztosított, hogy szolgáltatóként nem szűnik meg a működésük településünkön 2018. január 1-el, párhuzamosan működnek a Telekommal. Elmondása szerint hosszabb távra terveznek, és továbbra is biztosítani fogják a stúdió műsorának sugárzását.
- Október 03-án szintén postai levélben kerestem meg Rékasi Tibort a Magyar Telekom NyRT. lakossági szolgáltatások vezérigazgató-helyettesét, hogy a korábban szóban tett ígéretét írásban is megerősítve nyilatkozzon arról, hogy 2018. januárjától a Telekom kábelhálózatán is biztosítják a Berényi KábelTV stúdió műsorának sugárzását. Válasz 2017. október 18-án érkezett, melyet mellékelek. A levél tartalma az esetleges műsorsugárzás szempontjából pozitív és a Kalásznet vezetőjétől kapott információkat is megerősíti.
- Lipcsei Zoltán, Köröstarcsa polgármesterével való megbeszélésem elvi megegyezést feltételez, de pénzügyi kérdésekről nem tudunk megállapodni.

- A stúdió működtetésének szervezeti kereteiről az OPSKMM vezetésével – Smíriné Kokauszki Erika és Fábrián Zsolt – folytatott beszélgetés alkalmával felmerült az összes média egy keretben történő működése, amely a Könyvtár intézményegységen belül kezelhetné a Hírmondó, a honlap, a stúdió és akár a városi PR, közte az értéktár kezelésének feladatait is.
- A stúdió működési költségeire vonatkozóan részletes tervezés csak a jelenlegi üzemeltetőtől kapott anyagban szerepel, ami a korábban említett évi 6,5-7 millió Ft kiadással, és 2-2,5 millió Ft bevétellel számol. Egyszeri kiadásként jelentkezhet még a stúdió berendezéseinek beszerzése, vagy bérlése.

A sugárzással kapcsolatos legalapvetőbb kérdések tisztázódtak, a KalászNet 2018-ban is folytatja a szolgáltatását Mezőberényben, s biztosítja a helyi stúdió számára is a sugárzást. A Telekom válasza alapján joggal bízhatunk abban, hogy az öt választó előfizetők is élvezhetik a stúdió nyújtotta műsorokat a körzetünkben. Nem utolsó sorban a honlapon való megjelenés is megoldható, így három helyről is fogható lenne a stúdió műsora.

Elvi döntésként javaslom elfogadni az alábbi határozati javaslatot. A novemberi testületi ülésre részletes költségvetéssel és a szervezeti kereteket kidolgozva hozzon végleges döntést a képviselő-testület a stúdió működtetésének átvételéről.

**Határozati javaslat:**

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete elvi döntést hoz arról, hogy a Mezőberényi Kábel Tv stúdió működtetését 2018. január 1-től átveszi a SzűcsNet Kft-től.

A végleges döntést az önkormányzati működés szervezeti kereteinek- és a 2018. évi költségvetés tervezetének részletei, valamint az átvételről szóló megállapodás ismeretében a 2017. novemberi testületi ülésen hozza meg.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az átvétel előkészítéséről a tárgyalásokat folytassa le.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: 2017. novemberi testületi ülés

Mezőberény, 2017. október 17.



Siklósi István  
polgármester



PH-12834  
ÉRKEZETT 2017 OKT 18.

Siklósi I.  
EGYÜTT. VELED

Siklósi István  
polgármester  
részére

Budapest, 2017. október 16.  
106-TK/2017-

Mezőberény Város Polgármesteri Hivatal

**Mezőberény**  
Kossuth Lajos tér 1.  
5650

**Tárgy:** válasz 2017. október 3-án kelt levelére

Mezőberényi Polgármesteri Hivatal			
Iktatószám:	I. 2527-1	Melléklet:	- db
Érkezett: 2017 OKT 18.			
Előszám:	Utószám:	Előadó:	S.I. 689

Tisztelt Siklósi István Polgármester Úr!

Kézhez vettük fenti keltezésű, Rékasi Tibor lakossági szolgáltatások vezérigazgató-helyettesnek címzett levelét, amelyre illetékességből én válaszolok.

Ezúton szeretném megnyugtatni, hogy az Ön által a levelében említett információ ellenére, a Magyar Telekom leányvállalata, a KalászNet Kft. 2018. január 1. után továbbra is szolgáltatni fog mind Mezőberényben, mind pedig Köröstarcsán, így a települések lakóinak továbbra is lehetőségük lesz a mezőberényi TV műsorainak megtekintésére.

Az elmúlt időszak fejlesztéseinek köszönhetően, a Magyar Telekom is bővítette a helyi tévék számára biztosított IPTV keretet. Barter megállapodás keretein belül, meghatározott műszaki feltételek teljesülése esetén lehetőséget tudunk biztosítani a helyi médiatulajdonosoknak az adott városban, illetve régióban történő megjelenésre. Ezúton jelzem, hogy a helyi televíziók országos terjesztése nem lehetséges.

Amennyiben a Magyar Telekom IPTV hálózatán is szeretnének a jelzett településeken megjelenni, kérném, ezen irányú igényüket számomra juttassák, és a kollégáim felveszik az Önök városában működő helyi televíziót is a várólistára.

További kérdés esetén állok szíves rendelkezésére.

Üdvözlettel:

Rajki Annamária

Média és tartalommenedzsment igazgató

MAGYAR TELEKOM TÁVKÖZLÉSI NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Székhely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55.

Cégjegyzékszám: Bejegyezve a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságán

Cg. 01-10-041928 szám alatt

